



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Αγία Παρασκευή, 28/04/2023

Αρ. Πρωτ.: 154

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π. Ε. Β' ΑΘΗΝΑΣ

9<sup>ο</sup> ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Ευαγγελιστρίας 11<sup>Α</sup>

Παράρτημα : Ασημακοπούλου 32

Τ.Κ.-Πόλη : 153 42, Αγία Παρασκευή

Τηλέφωνο/fax : 2106006149

e-mail: [mail@9nip-ag-parask.att.sch.gr](mailto:mail@9nip-ag-parask.att.sch.gr)

ΠΡΟΣ

Δήμο Αγίας Παρασκευής

**ΘΕΜΑ : Αποστολή ευχαριστήριας επιστολής.**

Αγαπητοί κύριοι,

Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε θερμά για την υλοποίηση του έργου της ανάπλασης του αύλειου χώρου του σχολείου μας. Χαιρόμαστε ιδιαίτερα που ανταποκριθήκατε άμεσα στο αίτημα μας. Χαιρόμαστε διπλά γιατί το έργο είναι εξαιρετικό με ωραίας ποιότητας χλοοτάπητα και σωστή ευθυγράμμιση του χώρου που σημαίνει πως θα αντέξει στο χρόνο και την χρήση χωρίς προβλήματα και φθορές.

Οι γονείς είναι έκπληκτοι με την έκπληξη που τους περίμενε μετά τις διακοπές του Πάσχα και ιδιαίτερα χαρούμενοι εκφράζοντας καθημερινά τις ευχαριστίες και τα θετικά σχόλια τους προς τον δήμο.

Τα παιδιά το χαίρονται πραγματικά και ανυπομονούν να έρθουν στο σχολείο να παίξουν μπάλα και να κάνουν βαρελάκια στην αυλή. Μας λένε ότι έχουν το καλύτερο σχολείο στον κόσμο και νομίζουμε κι εμείς πως έχουν δίκιο. Αν μη τι άλλο αυτή η ανάπλαση που έγινε στο σχολείο εν μέσω σχολικής χρονιάς μπορεί να τους κάνει να καταλάβουν πως όλα είναι πιθανά και πως αξίζει να ονειρευτούν και να παλέψουν για ένα καλύτερο και ομορφότερο μέλλον.

Ακόμη, έχετε δώσει κίνητρο στους γονείς να συμβάλουν και να βοηθήσουν περαιτέρω προσφέροντας και οι ίδιοι από τον χρόνο και τις υπηρεσίες τους αψιλοκερδώς π.χ. έχουμε πάρει ήδη έγκριση από την Σχολική Επιτροπή να ζωγραφίσει ένας γονιός, αψιλοκερδώς όπως προείπα, κουτσό και φιδάκι στο πάτωμα της αυλής και άλλες ζωγραφίες στους τοίχους. Άλλος γονέας έχει προσφερθεί να φτιάξει παρτέρι όπου τα παιδιά μπορούν να φυτέψουν.

Έχετε διευκολύνει χωρίς αμφιβολία και των έργο το δικό μας, των εκπαιδευτικών του σχολείου, που δεν χρειάζεται πια να ανησυχούμε για τεχνικά θέματα και θέματα ασφαλείας ώστε να μπορέσουμε να επικεντρωθούμε στο έργο μας.

Χωρίς αμφιβολία το σχολείο έχει ομορφύνει και έχει αναβαθμιστεί σημαντικά αυτήν την σχολική χρονιά. Πέραν της αυλής, έχουν έρθει 4 νέοι υπολογιστές δωρεά γονέα, έχει μπει προτζέκτορας και οθόνη προτζέκτορα, δωρεά γονέα η οθόνη, έχει εμπλουτιστεί η βιβλιοθήκη του σχολείου με πλέον των 80 νέων βιβλίων από δωρεές γονέων και εκδοτικών οίκων, έχουμε λάβει δωρεά 700 ευρώ σε εκπαιδευτικά παιχνίδια με τη συμβολή γονέα, έχουν μπει στόρια και εγκατάσταση internet μέσω της Σχολικής Επιτροπής του δήμου, και άλλα που σίγουρα μου διαφεύγουν

Γνωρίζουμε πως την νέα αυλή την οφείλουμε στο έργο και την αρωγή του Δημάρχου κου Ζορμπά, του Αντι-δημάρχου κου Σάρκουλα, την βοήθεια του κου. Γουργούλη, της κας. Γατσούλη αλλά και πολλών άλλων υπαλλήλων του δήμου που δούλεψαν σκληρά για να φέρουν εις πέρας το έργο έγκαιρα και ποιοτικά. Σας ευχαριστούμε όλους, έναν προς έναν.

Μετά τιμής

Η Προϊσταμένη

  
Αγνή Βιτσιώτη

